

Директор филиала СК «МАКС» в Рязани Сергей Демин принял участие в совещании по обсуждению проблем при расследовании и квалификации правонарушений в сфере страхования. Совещание было организовано Главным управлением Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу на базе Отделения Рязань.

В мероприятии участвовали представители Банка России, Российского союза страховщиков, судебных и правоохранительных органов, Московского университета МВД им. В.Я. Кикотя и страховых компаний.

В ходе совещания были рассмотрены вопросы квалификации и доказывания преступлений в сфере страхования, особенности их криминологической характеристики, основания отказа от возбуждения уголовных дел, инициированных страховщиками по фактам страхового мошенничества, а также механизм взаимодействия с региональными подразделениями МВД России при расследовании и квалификации преступлений в сфере страхования.

Источник: Википедия страхования,20.07.2018